
Matica crnogorska obilježila Dan knjige i autorskih prava u tri crnogorske škole 

 

Predavanja i radionice u Baru, Podgorici i Nikšiću 

 

Povodom Dana knjige i autorskih prava, koji se tradicionalno obilježava u cijelom svijetu 23. aprila, Matica crnogorska je organizovala 

predavanja u tri crnogorske škole.   

Profesorica crnogorskog jezika i književnosti Aleksandra Đuričić održala je edukativnu radionicu pod nazivom „Na slovo, na slovo“ 

učenicima šestog razreda OŠ ,,Novka Ubović“.  

 

 

 

 

– Učenici šestog razreda su imali priliku da saznaju zašto se ovaj dan obilježava, koja je povezanost Migela de Servantesa sa našom 

zemljom, da na cijelom svijetu postoji gotovo 130 (preciznije 129.864.880) miliona knjiga i mnoge druge zanimljivosti. Oni su se prisjetili 

mnogih autora i djela koja su u dosadašnjem školovanju imali prilike da čitaju. Radionica je završena pitanjem šta njima predstavlja knjiga. 

Odgovori su pisani na raznobojnim stikerima kojima smo ukrasili pano u učionici, da ostane kao sjećanje na ovo lijepo druženje i kao podsjetnik 

zašto čitamo – rekla je Đuričić.  

U Osnovnoj školi „Janko Mićunović“ u Nikšiću predavanje je održala profesorica Dragana Erjavšek. Svi učenici su prisustvovali 

predavanju i učestvovali u radionici.  

 

 

– Pokazali smo na primjeru pisanja iz pozicije raznih zanimanja i predmeta da nam književnost omogućava da budemo u bilo kom 

prostoru i vremenu. Učenici su pisali priče iz ugla učitelja, pekara, ali i ptice koja se vraća s juga, knjige koju niko ne želi da čita – rekla je 

Erjavšek.    

Nešto kompleksniji razgovori na temu Dana knjige i autorskih prava bili su u Srednjoj ekonomsko-ugostiteljskoj školi u Baru, gdje je s 

učenicima razgovarala profesorica Marija Šušter.  

 

 

 

 

– Predavanje je bilo posvećeno komparativnoj analizi Šekspirove „Bure“ i Legende o Vladimiru i Kosari. Uzeli su učešća i učenici, 

prezentujući biografije Šekspira i Servantesa – rekla je Šušter.  

Predavanje u Baru pratila je i donacija knjiga Matice crnogorske biblioteci ove obrazovne ustanove.  


